



今日天气



今天多云到晴天,东北风5级,阵风6到7级,10℃到18℃。

特别提醒
天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户
编写 11 发送到 10658121 即可订购

许昌联通用户
编写 121 发送到 10620121 即可订购



运动指数
不适宜



花粉指数
偏高



紫外线指数
较弱



打伞指数
不需要

今日日出时间:5时48分

今日日落时间:19时



历史上的今天
TODAY IN HISTORY

1958年4月22日 人民英雄纪念碑建成

1949年9月30日,中国人民政治协商会议第一届全体会议决定,为了纪念在人民解放战争和人民革命中牺牲的人民英雄,在首都北京建立人民英雄纪念碑。

人民英雄纪念碑于1952年8月1日开工建设,于1958年4月22日建成,于1958年5月1日揭幕。

人民英雄纪念碑通高37.94米,正面碑心是一整块石材,长14.7米、宽2.9米、厚1米、重103吨,镌刻着毛泽东题写的“人民英雄永垂不朽”八个鎏金大字;背面碑心由7块石材组成,内容为毛泽东起草、周恩来书写的150字碑文。

(晨综)

冷空气今日“到货”

出门要多加件衣服

本报讯(记者 王婵)虽然已经到了春季的最后一个节气,但是气温一直低迷。今天不仅有降温,还有大风“光顾”。大家早上出门时一定要多加一件衣服。

冷空气“到货”, 今日有6到7级阵风

大家对“冷空气”三个字并不陌生。但是,人们已习惯它在冬天和早春“搞事情”,但谁能想到今年的冷空气这么“敬业”,暮春时节还要搏眼球?我们不得不把秋衣、秋裤翻出来。

在冷空气的影响下,今天的气温很可能出现倒挂。也就是说,天气预报里的最高气温很可能出现在今天上午。所以,今天一早起来,大家要多添件衣服,防止着凉。

受冷空气影响,今天不仅气温低迷,还会有5级左右的大风,午后还会

出现6到7级的阵风。

春季冷暖气流交汇频繁,气温起伏较大,大家要留意最新的天气预报,及时增减衣服,以免着凉。

为何一天中午后的风最大?

这几天有中等强度的冷空气,虽然不会有雨来袭,但风比较大。你留心观察的话会发现,一天中,早晨的风不太大,午后的风最大,晚上风又小了。

你也许会问:一天中风力为什么会有这种变化?原来,风力的这种变化是由太阳导致的。

白天,在太阳的照射下,裸露的地表、沙滩等容易被晒热,而草地、河湖不容易被晒热,使得贴近地面的空气温度形成高低差。空气温度高的地方形成上升气流,空气温度低的地方形成下沉气流,这样就发生了空气交

流。高空的空气带着较大的风速下降到低空,近地面的空气带着较小的风速上升到高空,这种上下空气交换使得近地面的风速逐渐增大,高空的风速逐渐减小。中午过后,近地面的空气温度最高,空气交流最强烈,所以午后的风最大。太阳下山后,地面渐渐冷却,近地面的气温降低,使空气交流减弱,风就逐渐变小了。

中国天气网近60年的统计数据 displays,春季(3月至5月)出现大风的概率最高。四季当中,21个省会城市春季出现大风的日数最多。其中,东北地区最明显,哈尔滨春季平均大风日数为12.4天,占全年的62%;长春、沈阳的占比也超过了50%。我国大部分地区春季的平均风力最大。差异大的城市,春季风速比其他季节高两成。

当然,无论疯狂还是温柔,春风始终是世人对春天最早的期盼。



樱桃熟了

图片摄于襄城县首山樱桃沟。
熟透的樱桃就像一颗颗红玛瑙,晶莹剔透,在绿叶的衬托下更加诱人。
晨报摄影 刘喜芳 摄



生活助手

粉蒸槐花

筷子拌匀。

3.倒入适量面粉,用筷子拌匀。

4.用手轻轻揉搓槐花,使水分出来,让槐花表面均匀地沾上一层面粉。

5.将槐花放入垫有蒸布的蒸笼,待水开后蒸15分钟。

6.取出槐花并放入盘中,倒入少量醋、1勺生抽、适量蒜泥,淋上香油,搅拌均匀即可。喜欢吃辣的可以放点辣椒酱。



资料图片

小提示:也可以准备好调料,将蒸好的槐花蘸着吃。

(晨综)